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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça, Deputada Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria 

ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 01 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 216/2021 (Processo nº 

64/2021 - Mensagem nº 428/21 - PEx), de autoria da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, que “homologa o Convênio ICMS nº 104/2017, de 29 de 

setembro de 2017, que reduz a base de cálculo do ICMS nas saídas de bens, materiais 

ou peças com defeito na prestação de serviços de assistência técnica, manutenção e 

reparo prevista no Ajuste SINIEF 14/17”. 

A presente proposição se encontra adequada aos requisitos da legítima formal, 

bem como se encontra apta a surtir os efeitos a que se pretende. 

Assim, manifestamos o nosso voto pela aprovação e admissibilidade do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 216/2021. 

É o nosso voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 12 2021 15h15min ORDINÁRIA 121 

 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que votarem 

“não” estarão rejeitando-o. 

Solicito às Sras. e aos Srs. Deputados que registrem o voto nos terminais. 

Votação aberta. 

(Procede-se à votação pelo processo eletrônico.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Votação encerrada. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 

5 ausências. 

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça está aprovado. 

Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo nº 216/2021. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que votarem 

“não” estarão rejeitando-o. 

Solicito às Sras. e aos Srs. Deputados que registrem o voto nos terminais. 

Lembro a V.Exas. que a referida proposição precisa de 16 votos para ser 

aprovada. Caso contrário, será rejeitada por este Plenário. 


